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Αθήνα, 22 Μαρτίου 2021 

Επιτροπή Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης 

 
16η ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ* Μετεκπαιδευτική Συνάντηση 

 Συνεχιζόμενης Ἐκπαίδευσης 

 
«Παλιές και Νέες Προκλήσεις για την Εποπτεία 

σε καιρό Πανδημίας» 
 

Σάββατο 10/4/2021 
    

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

9:50 - 10:00 :   Προσέλευση 

  (Χαιρετισμός από Κ. Καλιγιάννη - συντονισμός) 

10:00 – 11:00 :   Θεωρητικό μέρος (15΄ ο καθένας) 

Φώφη Τριγάζη:    Η Δημιουργική Προσέγγιση στήν Εποπτεία και παράλληλα 
Ψυχικά Φαινόμενα στην Lockdown Εποχή. Μιλώντας για 
Ανθεκτικότητα και Αυτοεποπτεία. 

 
Έλλη Μητρούτσικου:  Διαπιστώσεις από τήν εφαρμογή τού Ομαδικοαναλυτικού Μοντέλου                

Α.Ψ.Κ.  Εποπτείας σὲ καιρό πανδημίας. Η σημασία τής διά ζώσης εποπτείας. 
 
Διονύσιος Σακκάς:  Εποπτεία σε Ομάδες Διαφορετικής Φάσης Ανάπτυξης και Εμπειρίας, σε 

συνθήκες Πανδημίας. 
 
11:00 – 11:15 :   Διάλειμμα  

11:15 – 12:30 :   Εργαστήρια Εποπτείας 

12:30 – 12:45 :   Διάλειμμα  

12:45 – 13:30 :   Ὁλομέλεια 
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Τον τελευταίο χρόνο, με αφορμή την πανδημία, υπήρξε η ανάγκη όλων όσων 

εργάζονται ως ψυχοθεραπευτές ή επόπτες να προσαρμοσθούν στα νέα δεδομένα. Στη 
συγκεκριμένη Μετεκπαιδευτική Συνάντηση θα διαπραγματευθούμε θέματα που 
αφορούν τον τρόπο με τον οποίο επηρεάσθηκε η άσκηση της ψυχοθεραπείας και της 
εποπτείας (ατομικής ή ομαδικής) το συγκεκριμένο διάστημα, την ανθεκτικότητα των 
θεραπευτων, καθώς και τον προβληματισμό σχετικά με τις δύσκολες θεματικές που 
εμφανίζονται στη θεραπεία. Επίσης, θα παρουσιασθούν οι διαφορές που παρατηρούμε 
κατά τη διαδικτυακή διεξαγωγή της εποπτείας τον τελευταίο χρόνο. Τέλος, θα 
παρουσιασθεί η πραγματοποίηση της εποπτείας σε ομάδες διαφορετικών φάσεων και 
εμπειριών, σε συνθήκες πανδημίας. 

Η Μετεκπαιδευτική Συνάντηση θα περιλαμβάνει θεωρητικές παρουσιάσεις 
σχετικά με τη Δημιουργική Προσέγγιση στην εποπτεία, το Ομαδικοαναλυτικό Μοντέλο 
Εποπτείας, καθώς και τη Διαλεκτική – Συστημική προσέγγιση. 

Στην πορεία, θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια με βάση την κάθε μία από τις 
τρεις προσεγγίσεις. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν σχετικά 
με την εμπειρία της Μετεκπαιδευτικής Συνάντησης στην Ολομέλεια που θα 
πραγματοποιηθεί στο τέλος. 

Φώφη Τριγάζη*: Δραματοθεραπεύτρια, Ομαδική Αναλύτρια, Θεραπεύτρια Ζεύγους 
και Οικογένειας, Επόπτρια με Εκπαίδευση στην Καταξιωτική και τη Δημιουργική 
Προσέγγιση. Γραμματέας του Δ.Σ. της Ε.Ε.Ψ.Ε. 
Έλλη Μητρούτσικου: Ψυχολόγος, Ψυχοδραματίστρια – Κοινωνικοθεραπεύτρια, 
απόφοιτος του Ινστιτούτου Διαγνωστικής Ψυχολογίας, Ανοικτό Ψυχοθεραπευτικό 
Κέντρο.  
Διονύσιος Σακκάς: Ψυχίατρος, Ψυχοθεραπευτής Οικογένειας και Ομάδας, Επόπτης. 
Αθηναϊκό Κέντρο Μελέτης του Ανθρώπου 

 Για το εργαστήρι της Φ. Τριγάζη θα χρειαστεί να έχετε παστέλ και μαρκαδόρους 
καθώς επίσης χαρτί Α3.  

* Η 16η ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΖΟΟΜ 

Κόστος συμμετοχής: 15 ευρώ (Η συμμετοχή θά επιβεβαιώνεται μέ τήν κατάθεση τού ποσού 
στόν τραπεζικό λογαριασμό τής ΕΕΨΕ) 

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΟ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 
ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ 
 ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΤΟ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΣΤΟ E-MAIL: nopg@otenet.gr 

 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ EEΨΕ 
ΤΡΑΠΕΖΑ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
ΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΙΒΑΝ:GR07 0172 0910 0050 9109 4378 609 
 

Ἐπιτροπή Συνεχιζόμενης Ἐκπαίδευσης 
Φώφη Τριγάζη, Παναγιώτης Απότσος, Σταμάτης Βλάχος, Κώστας Καλλιγιάννης,  
Μιχάλης Καλλιφρονᾶς, Γκέλη Κανέλλου, Ἑλένη Νίνα, Eὐγενία Οἰκονομοπούλου 


